
حضرت علي(ع): دانش راهبر نيکويي براي ايمان است
کارشناسی و کارشناسی ارشد

عنــوان درس
رشته تحصیلی/کد درس

سري سوال زمان آزمون (دقیقه) : تستیتعداد سوالات : تستی تشریحیتشریحی

,تحليل سازه ها۱تحليل سازه 

يك ۱ ۰۰ ۷۱۶۰ :::
:

:

: :

- مهندسي مديريت اجرايي (چندبخشي ),مهندسي مديريت پروژه (چندبخشي ),مهندسي عمران-راه وترابري,مهندسي عمران
۱۳۲۰۰۴۹ - ,مهندسي راه آهن - سازه هاي ريلي۱۳۱۳۰۵۴ - ,مهندسي عمران ۱۳۱۲۰۰۴سازه هاي هيدروليكي 

 سازه هاي زير را از نظر پايداري، ناپايداري، معيني و يا نامعيني بررسي نماييد. در صورت ناپايدار بودن علت
ناپايداري را تشريح نموده و در صورت نامعين بودن درجه نامعيني را قيد نماييد؟ 

الف)

ب)

ج)

د)

1-

استفاده از ماشين حساب مهندسي مجاز است

 نمره۲,۱۰ 
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حضرت علي(ع): دانش راهبر نيکويي براي ايمان است
کارشناسی و کارشناسی ارشد

عنــوان درس
رشته تحصیلی/کد درس

سري سوال زمان آزمون (دقیقه) : تستیتعداد سوالات : تستی تشریحیتشریحی

,تحليل سازه ها۱تحليل سازه 

۰۰ يك۱ ۷۱۶۰ :::
:

:

: :

مهندسي مديريت اجرايي (چندبخشي ),مهندسي مديريت پروژه (چندبخشي ),مهندسي عمران-راه وترابري,مهندسي عمران -
۱۳۲۰۰۴۹ - ,مهندسي راه آهن - سازه هاي ريلي۱۳۱۳۰۵۴ - ,مهندسي عمران ۱۳۱۲۰۰۴سازه هاي هيدروليكي 

 براي تير شكل زير مطلوب است:
الف: محاسبه عکس العمل هاي تکيه گاهي 

ب: رسم نمودارهاي نيروي برشي و لنگر خمشي 

 نمره۲,۸۰ -2

 نمره۱,۴۰ -3 در تير زير، مقدار و محل لنگر ماکزيمم را بدست آوريد؟ 

   را ترسيم نماييد؟BRV وBLV الف: خطوط تاثير  

را محاسبهBRV و BLV  از روي تير عبور كند، حداكثر مقادير30KN/m    ب: اگر بار زنده گسترده
كنيد؟ 

 نمره۲,۱۰ -4
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حضرت علي(ع): دانش راهبر نيکويي براي ايمان است
کارشناسی و کارشناسی ارشد

عنــوان درس
رشته تحصیلی/کد درس

سري سوال زمان آزمون (دقیقه) : تستیتعداد سوالات : تستی تشریحیتشریحی

,تحليل سازه ها۱تحليل سازه 

۰۰ يك۱ ۷۱۶۰ :::
:

:

: :

مهندسي مديريت اجرايي (چندبخشي ),مهندسي مديريت پروژه (چندبخشي ),مهندسي عمران-راه وترابري,مهندسي عمران -
۱۳۲۰۰۴۹ - ,مهندسي راه آهن - سازه هاي ريلي۱۳۱۳۰۵۴ - ,مهندسي عمران ۱۳۱۲۰۰۴سازه هاي هيدروليكي 

 نمودار تغييرشکل تير زير را رسم کنيد و به روش تير مزدوج مقدار تغييرمکان ماکزيمم آن را نيز محاسبه
نماييد؟ (مسئله بصورت پارامتري حل گردد) 

 نمره۱,۴۰ -5

 ) را بدست آوريد؟ (مسئله بصورت پارامتريmaxy و تغييرمکان ماکزيمم ( A به روش لنگر سطح، مقادير 
حل گردد) 

 نمره۲,۱۰ -6

  در تير زير چقدر مي باشد؟ (مسئله بصورت به اندازهC ناشي از نشست تکيه گاهي CM لنگر گيرداري 
پارامتري حل گردد)  

تذکرات :
 نمره ميباشد.۱۴ دقيقه ميباشد و جمعا از ۱۰۰الف) وقت امتحان 

ب) جواب هاي نهايي هر مسئله را درون برگه سوال ذکر نماييد.
ج) در صورت در نظر گرفتن فرضيات براي حل مسائل، آن را ذکر نماييد.

 نمره۲,۱۰ -7
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